SUPUESTO 6

Una empresa desea financiar un nuevo proyecto de
inversion valorado en 60.000 €.

Su ratio de endeudamiento actual es D/N = 1,4. Si desea
mantener constante su endeudamiento,

indique:
a) ¢Cudnto beneficio debera retener?

b) ¢Cudl serad la cuantia del volumen de préstamo que
solicitarad?
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DATOS DE PARTIDA:
Proyecto de inversion: 60.000 €
Ratio de endeudamiento D/N: 1,4

Mantener constante el ratio de endeudamignto

P=D+N; N=P-D
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Apartado a)
como P = D + N = P =1,4N + N
si definimos el coef. Leverage como
L:D—= 1.4 N = 0 ,5833

P 2 ,4
como ;
AP = AA[ —21 ] - AA 1

1 - L 1 - 0,5833
Luego ,
60 .000 = 2, 4AA => AA = 00 . 000
2 ,4

Apartado b )
AP = A+ AD = 60 .000 = 25 .000
AD = 3 .000 €

2,4 N
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